
PŘÍRODNÍ KOUPALIŠTĚ ELIŠKA - VAŠE NOVÉ MÍSTO PRO ODPOČINEK I SETKÁVÁNÍ 
 
Máte rádi procházky kolem rybníků, ale chybí vám tam příjemné zázemí? Chtěli byste se v 
létě vykoupat v čisté vodě bez chloru, nebo si jen tak sednout na kávu s výhledem na 
hladinu, i když je venku sychravo? Projekt přírodního koupaliště Eliška vzniká přesně pro tyto 
momenty. Nejde o další betonové koupaliště, ale o návrat k přírodě s komfortem 21. století. 
Budeme mít místo, které nám budou sousedé závidět a které z našich městských částí dělá 
tu nejlepší adresu pro život v Praze. "Eliška není jen stavba. Je to pozvánka ven. Je to důvod, 
proč jít na procházku, i když se vám zrovna nechce. Je to místo, kde se budeme potkávat jako 
sousedé. 
 
1. Co získáte jako obyvatelé? 

 
Kavárna nad hladinou – po celý rok 
Dominantou areálu je dřevěný pavilon, který jako by se vznášel nad vodou. 
V létě: Osvěžení ve stínu terasy po koupání. 
V zimě: Útulné místo s horkým nápojem pro otužilce, běžce nebo rodiny na procházce. Eliška 
nebude po sezóně "mrtvou zónou", ale místem, kde to žije celý rok. 
 

Čistá voda, kterou čistí sama příroda 
Zapomeňte na štípající oči z chloru. Díky systému kořenových filtrů a odbahnění rybníků 
bude voda v Elišce čistá a zdravá. Je to ideální místo pro děti a lidi s citlivou pokožkou. Vše 
funguje na principu přírodních procesů, které jsou šetrné k okolní krajině. 
 
Pejskaři a plavci? Konečně v pohodě 
Víme, že soužití pejskařů a ostatních návštěvníků u vody bývá občas napjaté. Eliška to řeší 
chytře: 
Psi mají svou vlastní pláž a molo stranou od hlavní koupací části. 
Vy tak můžete nechat svého mazlíčka vykoupat bez obav, že by to někomu vadilo, a plavci 
mají svůj klid a čistotu. 
 
 
2. Krajina, ve které se neztratíte 
Bezpečné cesty do přírody 
Eliška je začátkem cesty. Nové stezky vás bezpečně dovedou z Horních Počernic až hluboko 
do Xaverovského háje nebo k rybníkům v Dolních Počernicích. Vytváříme okruh, kde se 
nemusíte bát o děti na kolech, protože trasy vedou mimo hlavní silnice, v příjemném stínu 
stromů. Naše vize nekončí u břehu rybníka. Plánujeme oživit i starou hájovnu v srdci lesa. 
Představte si ji jako místo pro odpočinek uprostřed výletu – s posezením, informacemi o 
přírodě a zázemím pro školní výpravy vašich dětí. 
 
 
3. Proč je to dobrá zpráva pro náš domov? 
Méně betonu, více dřeva – stavíme z materiálů, které do přírody patří. 
Bezpečí – kde jsou lidé a fungující kavárna, tam se vandalové necítí dobře. Eliška přinese do 
dříve opuštěného kouta bezpečí a světlo. 
 


